

我国重型运载火箭研制取得阶段性成果

长征九号有望在2030年前后首飞

据新华社西昌3月10日电(记者 陈芳 胡喆)“芯级箭体直径9.5米级、近地轨道运载能力50吨至140吨、奔月转移轨道运载能力15吨至50吨、奔火转移轨道运载能力12吨至44吨……”这是我国正在进行关键技术深化论证的重型运载火箭长征九号研制的一系列指标。记者在长征系列运载火箭第

300次发射现场采访时了解到,我国重型运载火箭已取得阶段性成果,任务规划预计将于2030年前后实现首飞。

“长征九号运载火箭是航天强国的重要支撑,是大规格利用空间资源的基础,是开展大规模深空探测的前提。”中国航天科技集团一院院长郝照平介绍,长征

九号运载火箭目前进展顺利,重型火箭总体方案已经通过了集团级专家评审,各分系统方案基本明确。

“如果在大推力发动机、大直径结构等一系列关键技术实现突破,长征九号运载火箭将有望在2030年前后实现首飞,这将大幅提升我国自主进入空间能力,极大的支撑

我国科技强国和航天强国建设。”郝照平说。

经过近几年的攻关努力,长征九号运载火箭的研制工作已经取得阶段性成果。长征九号运载火箭箭体直径9.5米,全箭总长近百米,运载能力是现有中国火箭最大运载能力的5倍多,最大运载能力和综合性指标将达到国际运载火箭的先

进水平。

长征九号运载火箭的研制成功将满足未来较长时期国内深空探测、载人月球探测等国家重大科技活动的任务需求。据初步统计测算,2030年前后,重型火箭发射需求4到5发,2030至2035年发射需求10次左右,到2050年发射需求更多。

红筹企业上科创板有特别规定

财务信披将遵循“就高不就低”原则

本报讯(记者 许超声)为保护红筹企业和投资者的合法权益,证监会近日发布《科创板创新试点红筹企业财务报告信息特别规定》,以规范在科创板公开发行股票并上市的创新试点红筹企业财务报告信息披露行为。

《规定》所称红筹企业,是指按照相关规定,经上海证券交易所和中国证监会审核并注册,在科创板公开发行股票或者存托凭证并上市的创新试点红筹企业。

《规定》要求,红筹企业披露的财务报告信息,可按照中国企业会

计准则或经财政部认可与中国企业会计准则等效的会计准则编制,也可在按照国际财务报告准则或美国会计准则编制的同时,提供按照中国企业会计准则调整的差异调节信息。红筹企业首次申请境内公开发行股票或者存托凭证时按

照中国企业会计准则编制财务报告的,境内上市后不得变更。

为充分保护境内投资者合法权益,红筹企业境内财务信息披露应遵循“就高不就低”原则,对于在境外财务报告中披露的信息,在其境内上市财务报告中也应予以披露。



今日论语

守住最后一道防线

纪五

面对案件疑点,法官能否顶住压力,依法作出公正判决?2011年,贵州一男子被发现死于家中,其情人陶某有重大作案嫌疑。遵义市中级人民法院刑庭审理时发现该案存在诸多疑点,认定案件事实不清、证据不足,指控罪名不成立,依法宣判被告人陶某无罪。宣判一年后,真凶黎波落网,于2018年7月被执行死刑。今年3月8日,该案合议庭和主审法官张海波被记二等功。

司法是维护社会公平正义的最后一道防线。守住这道防线,法官要有一颗“大心脏”。在此案审理过程中,被害人家属的激动情绪给了合议庭很大压力;宣判后,被害人家属的咒骂声不绝于耳。法官张海波能顶住压力,坚持疑罪从无、证据裁判原则,殊为不易。如果法官不能坚守原则,判决被告人有罪,这将成为又一起冤假错案。

最高法近日发布的司法改革白皮书透露,2013年以来,人民法院通过审判监督程序纠正重大刑事冤假错案46起,涉及94人;2014年至2018年,各级人民法院共依法宣告4868名被告人无罪。冤假错案是对社会公平正义的极大伤害。人们常说,正义可能会迟到,但永远不会缺席。这话没错,但也要看到,正义的“迟到”,可能给蒙冤者带来无法挽回的伤害和损失。尽可能让正义不“迟到”,意味着不仅要事后纠错,更要从源头上预防冤假错案的发生。否则,一次不公正的审判,可能要付出成倍的代价来纠正。

2013年,中央政法委出台关于切实防止冤假错案的指导意见,其中明确,对于定罪证据不足的案件,应当坚持疑罪从无原则,依法宣告被告人无罪,不能降格作出“留有余地”的判决。案件证据不足,法院却不敢放人,就来个“疑罪从有”“疑罪从轻”,看起来是“从轻发落”,但仍然有违法治原则,不仅会让当事人坐不该坐的牢,还会损耗司法公信力,让社会对法律权威和司法公正的信心发生动摇。

真凶落网,证明法院当初的判决没有问题。但法官当时并不知道真凶是谁,会不会落网,作出无罪判决的底气还是来源于法律。守住“最后一道防线”,杜绝冤假错案,让公平正义在每一次审判中体现。

浦发硅谷银行展望调查问卷显示

中国科创企业积极应对挑战

来的困境,有接近三分之一的受访者认为今年的融资形势非常严峻。同时,税收政策和人才招聘依旧受到了大多数科创企业的关注。

浦发硅谷银行行长兼硅谷银行亚洲总裁蒋德表示:“经济运行

的周期不可避免,2019年有更多的不确定性。中国科创企业理智地面对挑战,而保持积极的心态去应对挑战是必须的。我们依然对中国新经济充满信心。”

推进科创板并试点注册制等

完善资本市场基础制度的举措旨在激发市场活力,更好地服务科创企业。今年的调查显示,和去年相比,有更多的受访企业主表示将上市设为企业退出的长期目标,选择保持私有的企业大幅减少。

2月人民币贷款增加8858亿元

本报讯(首席记者 连建明)央行昨天发布的2月金融统计数据报告显示,2月人民币贷款增加8858亿元,同比多增465亿元,今年前两个月人民币贷款增加4.11万亿元,同比多增3748亿元。前两个月社会融资规模增量累计为5.31万亿元,比上年同期多1.05万亿元。针对这些数据,中国人民银行行长易纲昨天表示,一定要把货币信贷的数据拉长一些看,实际上稳健货币政策的内涵没有变。

央行的数据显示,2月末,广义货币(M2)余额186.74万亿元,同比增长8%,增速分别比上月末和上年同期低0.4个和0.8个百分点;狭义货币(M1)余额52.72万亿元,同比增长2%,增速比上月末高1.6个百分点,比上年同期低6.5个百分点;流通中货币(M0)余额7.95万亿元,同比下降2.4%。当月净回笼现金7986亿元。

贷款方面,前两个月人民币贷款增加4.11万亿元,同比多增3748亿元。2月人民币贷款增加8858亿元,同比多增465亿元。存款方面,前两个月人民币存款增加4.58万亿元,同比多增1.03万亿元。

我是你的眼 带你「看」春天



尽管三月的申城还有几分寒意,但昨天的新江湾城公园里却是暖意融融:在爱心志愿者的热情陪伴下,一群手持盲杖的视障人士走出家门,感

受春的气息。参加此次春游活动的视障人士有60多位,来自本市各区,有的甚至是第一次走出家门。爱心志愿者中有大学

生,有白领,还有本身也是残疾人士的献爱心者。志愿者们向视障朋友们“口述”春色,大家走走停停,感受美好春意。

杨建正 摄影报道

过半用户愿为文创消费埋单

本报讯(记者 金志刚)“一年多前,在朋友那里看到故宫的胶带,网上一搜,没忍住就下单了。”从学生时代开始,90后用户月容就着迷于文创产品,这几年在故宫胶带上“砸”的钱有六七千元,收集了一两百卷。

像月容这样喜欢传统文化和文创产品的用户不在少数。阿里巴巴文创行业负责人王飞透露,在供给端和需求端,文创消费都呈现增长态势,互联网平台已经

成为促进文创消费和文化传承的一个推进器。阿里大数据显示,49.5%的用户会选择线上购买博物馆文创产品,50.9%的用户会为博物馆文创产品支付溢价。30岁以下人群占一半以上,52.7%的用户在这领域的消费属于高消费。都市高消费青年女性客群是博物馆文创消费的主力人群。

在文创消费的供给侧,博物馆、美术馆等文创机构纷纷入驻天猫,老字号纷纷通过淘宝焕发

新生。目前,已有故宫博物院、大英博物馆、中国国家博物馆、颐和园、陕西历史博物馆、苏州博物馆、秦始皇兵马俑博物馆、上海博物馆、V&A博物馆、你好历史、敦煌研究院等11家博物馆入驻天猫。在天猫上的粉丝多在2万到80万之间,其中有两家年访问量超过千万人次。故宫博物院文创旗舰店的粉丝数更是高达258万。近5成国家级非遗手工艺、超7成(近800个)中华老字号登上淘宝。

上海夕阳红口腔门诊部
电话:62490819 62498957
地址:上海市静安区北京西路1701号204室